Четверг, 22 ноября 2018 г.



Сергей Ременник и Марина Данилова сумели занять первое место в дебютной совместной гонке

Ременник и Данилова – обладатели Трофея Европы

Данил ПАЛИВОДА

В Португальском Альгарве завершился финальный раунд борьбы за Трофей Европы по ралли 2018 года (ERT), который собрал на старте 34 экипажа из 11 стран мира. В гонке принял участие и екатеринбуржец Сергей Ременник, выступающий в зачёте ERC-2, правда, без своего основного штурмана.

- Изначально этого ралли не было в наших планах, и мой постоянный штурман *Марк Ро*зин не смог принять участие - он находится в командировке. Так что я пригласил Марину Данилову помочь мне, - прокомментировал ситуацию Сергей Ременник.

Да, екатеринбуржец выбрал в качестве штурмана женщину, но какую: Марина Данилова - четырёхкратный чемпион России по ралли в качестве штурмана, последний титул она завоевала в октябре с опытным *Сергеем Успенским*.

Времени на раскачку у Ременника и Даниловой не было, поэтому задача предстояла не из лёгких.

- Это была наша первая гонка, мы начали работать как экипаж на тестовых заездах перед ралли. Это было очень интересно для меня - попробовать ехать с другим штурманом, тем более с девушкой, отметил Сергей Ременник.

В первый день экипаж Ременника и Даниловой не форсировал события, ехал в своём темпе и по итогам лня занимал второе место, уступая всего

две секунды лидирующему *Ри*-

кьярдо Косте. Во второй день раллийные дороги были проложены в том же районе, что и в первый. Маршрут был разделён на две секции по три скоростных участка, а финишный подиум расположился на берегу Атлантического океана в пляжном городе Портиман. Борьбы между Костой и Ременником не получилось: соперник екатеринбуржца снялся с гонки из-за проблем с автомобилем, а Сергей и Марина уверенно финишировали на первом месте, завоевав Трофей Европы

- Отличное ралли, для ознакомления был составлен лёгкий график, а дальше в гонке получилось совершенно наоборот - организаторы медленно запрягают, но зато быстро погоняют. - поделилась впечатлениями Марина Данилова. - Неплохие спецучастки: интересные, узкие, местами скользкие. Отдельно стоит отметить спецучасток «Моншики» второго дня ралли это дорога «для взрослых» со рваным ритмом и зрелищными обрывами, там открывается отличный вид, но ехать довольно волнительно.

«Соревнуюсь не с другими, а с самим собой»

Пловец Никита Лобинцев нацелился на четвёртую в карьере Олимпиаду

Пётр КАБАНОВ

вью «Облгазете».

21 ноября тридцатилетие отметил призёр чемпионатов мира и двух Олимпиад - пекинской и лондонской - известный свердловский пловец Никита ЛОБИНЦЕВ. Перед своим юбилеем он принял важное решение во что бы то ни стало выступить на Играх-2020 в Токио, на четвёртой для себя Олимпиаде. Чего ему это стоит -Никита рассказал в интер-

Лобинцев тренируется в США. Дома, как он сам призна-

Раза три в год. – отмечает Никита. - Каждый длительный перелёт - перестройка для организма. Очень хотелось бы чаще и подольше, но пока так.

- Недавно вы выступили на чемпионате России на «короткой» воде. До этого на официальных турнирах мы вас не видели с апреля.

- Был перерыв, потому что аппельский чемпионат страны у меня совсем не сложился. Считаю, из-за травм. Решил взять время на восстановительный период. Готовился в щадящем режиме для плеч. Была работа в зале вместе с тренерами по физподготовке. Удалось в итоге выйти на такой уровень, что могу делать любые нагрузки. Боль всёравно есть, но её меньше. Никуда от неё не деться. В итоге не успел подготовиться к чемпионату. Да и «короткая» вода для меня уже не главная цель. Сейчас мною движет одна мысль -Олимпиада в Токио

- С этого места давайте

- Золота Игр у меня нет, и я

бы очень хотел его взять. Кроме того, это будет моя четвёртая Олимпиада. Не так много людей добирались до этой планки. Я вновь хочу стать частью команды. Команды, которая побеждает.

Не боитесь конкурен-

- Если буду плыть близко к результатам, которые раньше имел, - проблем не будет. Тут я уже соревнуюсь не с другими ребятами, а с самим собой. Это интересно, но непросто. Понятно, что сейчас, в 30 лет, лёгкость в воле уже не та. Тяжело выйти на прежний уровень и конкурировать с 20-летними. А я помню себя в их возрасте, какая была мотивация, какой был блеск в глазах и желание добиваться всего.

- Непростой вопрос: где искать мотивацию для четвёртой Олимпиады?

 Мотивация – побелить самого себя. Доказать, что могу. Но и помочь команде. В истокак призёр Игр, а как спортсмен, который смог долго продержаться на вершине. Если бы я был с этой головой в 20 лет - стал бы олимпийским чемпионом. Многое понял в плане работы над собой.

 Вы долгое время тренируетесь в США. Систему подготовки для Игр не будете ме-- Что-то менять уже нет вре-

мени. Условия там комфортные для меня. И сильная команда, с которой я тренируюсь. Это даёт большой заряд как физически, так и психологически, помогает мне расти над собой. Всё так же дружу с Владимиром Морозовым. Нам нравится вместе работать. Сейчас вообще многие FISU

ребята из России хотят приезжать на подобные сборы.

- Да, кстати, ваша землячка - Дарья Устинова - недавно уехала тренироваться в США к тренеру, с которым вы работаете.

 Каждый день пересекались на тренировках. Конечно, где-то ей трудно. Вспоминаю себя в этой ситуации. Но мне, наверное, было чуточку проще, потому что мы уехали группой из трёх человек, а Дарья приехала одна. Старался поддерживать её: встретить, показать где и что. Я был обязан это сделать. Помогал с переводом, но она быстро сориентировалась, очень самостоятельная. Сейчас на чемпионате России она неплохо проплыла, значит, система работает.

- В январе этого года вы планировали открыть школу плавания своего имени в Екатеринбурге. Как продвигается работа?

 В Екатеринбурге не получилось. Осталась только в Москве. Этому надо уделять внимание, нужно моё присутствие. Когда ты называешь школу

своим именем, то как минимум должен быть там. Есть планы дальнейшего развития. И в Екатеринбурге в том числе, но нужен хороший бассейн.

Никита Лобинцев

чемпионата мира

на «короткой»

Универсиаду,

Европы. У него

в копилке также

серебро Игр-

и завоевать

в 2020 году

30ЛОТО

2008 и бронза

Игр-2012. Но он

хочет большего

достичь вершины

Олимпийских игр

дважды

чемпионат

выигрывал золото

- Подобные проекты ваш задел на будущее вне спорта?

 Когда я был молодым, мог думать только о спорте, и мне это было комфортно. Сейчас это просто невозможно. Понимаешь, что спорт не вечен, и не хочется в какой-то момент выйти на улицу раздетым. Но пока спорт всё ещё побеждает (смеётся). Бывает, что-то откладываю на вторую половину дня: такие нагрузки, что сил нет и голова не работает.

- Какие у вас ближайшие планы?

- Буду готовиться к чемпионату мира 2019 года. До этого - отбор в Москве. До Токио осталось всего полтора года. Все силы - туда. Всё возможно. Были ребята из команды, которые пропускали по два сезона, а потом успешно возвращались. Вот и я: если решил - бу-

новый состав Совета по культуре и искусству Президент РФ утвердил новый состав Совета по культуре и искусству. В него вошли 55

Владимир Путин утвердил

творческих деятелей, из которых в прежнем составе Совета работали 27 человек.

Как сообщается на сайте Кремля, в списке по-прежнему значатся музыканты Валерий Гергиев, Юрий Башмет, Денис Мацуев, балерина Светлана Захарова, директор Государственного Эрмитажа Михаил Пиотровский, ректор Академии русского балета им. Вагановой Николай Цискаридзе и другие. Также вновь включены в совет режиссёры, ранее работавшие на Свердловской киностудии - документалист **Сергей Мирошниченко** и художник-аниматор Александр Петров.

Среди новичков – кинорежиссёры **Фёдор** Бондарчук и Андрей Михалков (Кончаловский), общественный деятель *Наталья Солженицына*, актёр и режиссёр *Владимир Машков*, директор Большого Московского цирка *Здгард Запашный*, писатель *Евгений Водолазкин*, композиторы и музыкальные продюсеры *Игорь Крутой, Игорь Матвиенко*, певица *Полина Гагарина* и другие. Евгения СКАЧКОВА

Сборная России по футболу проиграла Швеции и не вышла в плей-офф Лиги наций

Сборная России по футболу провела заключительный матч в уходящем 2018 году, ставшем историческим для нашей команды. Правда, развить успех после чемпионата мира не удалось: подопечные Станислава Черчесова уступили в заключительном матче группового турнира Лиги наций сборной Швеции (0:2) и не смогли пробиться в плей-офф.

Начинался новый турнир для нашей сборной хорошо: дважды была обыграна крепкая сборная Турции, ничейный результат в домашней игре со Швецией позволял россиянам играть в заключительной встрече даже вничью для того, чтобы занять первое место в группе и пробиться в плей-офф. Но добиться нужного результата сборной России не удалось.

В Стокгольме наша команда, испытывающая кадровые проблемы, не смогла ничего противопоставить крепкой скандинавской дружине. Шведы открыли счёт в концовке первого тайма, а в середине второго увеличили своё преимущество. К сожалению, наших футболистов не хватило даже на один забитый мяч.

Сборная Швеции вышла в плей-офф Лиги Наций, где сыграет с победителями других групп лиги В. Сборная России же сконцентрируется на отборочном турнире к чемпионату Европы-2020 жеребьёвка которого пройдёт 2 декабря.

«Автомобилист» в Екатеринбурге крупно уступил «Нефтехимику»

Хоккейный клуб «Автомобилист» неудачно начал новую домашнюю серию. В родных стенах «шофёры» уступили «Нефтехимику» – 2:6.

В первом периоде екатеринбуржцы созлапи множество голевых моментов, однако не сумели их реализовать. Гости же восполь зовались немногочисленными шансами v ворот *Владимира Сохатского* и вышли вперёд: в большинстве отличился Андрей Нестрашил.

Во втором периоде «Нефтехимик» ещё раз наказал «Автомобилист» за удаления: на этот раз шайбу забросил Микаэль Руохомяя Кстати, «шофёры» заработали два удаления за симуляцию, что в хоккее бывает крайне редко. Вскоре гости и вовсе сделали счёт 3:0. «Нефтехимику» удалась контратака, которую завершил *Павел Падакин*.

«Автомобилист» тоже мог наказать соперника за многочисленные нарушения. Так в конце второго периода большим дисциплинарным, до конца игры, штрафом был наказан **Йоонас Няттинен. Найлжел Доус** поларил надежду на спасение, отквитав одну шайбу, но в третьем периоде «Автомобилист» посыпался. «Шофёры» пропустили три шайбы подряд, а ещё один гол Найджела Доуса в концовке встречи вряд ли стал утешением для местной публики – 2:6.

Евгений Чупраков проведёт бой за титул чемпиона мира по версии WBO

Стал известен следующий соперник непобеждённого свердловского боксёра Евгения Чупракова (20:0), выступающего во второй полулёгкой категории. Им станет японец Масаюки Ито (24-1-1). Поединок будет титульным: на кону будет стоять пояс чемпиона мира по версии WBO, которым владеет Ито.

Бой пройдёт в Японии 30 декабря. Для Евгения этот поединок станет 21-м в карьере и всего третьим за пределами России. Чупраков – обязательный претендент на титул чемпиона мира – уже три месяца он идёт на первой строчке рейтинга WBO в своём дивизионе. Для японца же этот бой станет первой защитой титула, который он завоевал в 2018 году, победив Кристофера Диаза.

Данил ПАЛИВОДА

«Война Анны» и «Гоголь» поборются за «Золотого орла»

Пётр КАБАНОВ

Стал известен лонг-лист российской кинопремии «Золотой орёл». 31 фильм поборется за главную номинацию - «Лучший игровой фильм», в их числе - «Война Анны» Алексея Федорченко.

Длинный список «Золотого орла» в этом году крайне разнообразен. Туда вошли как крупные кассовые проекты с успешным прокатом. так и авторское кино, с трудом добравшееся до кинотеатров. Ну, например, «Движение вверх» (собрал в прокате более 2 млрд рублей) или «Лёд» (1,4 млрд), а с ними -«Война Анны» (не вышла в

Так или иначе, но можно порадоваться за Алексея Федорченко и всю команду фильма «Война Анны». Незаслуженно обделённая призами на «Кинотавре», картина екатеринбургского режиссёра попала во все главные номинации «Золотого орла» - «Лучший игровой фильм», «Лучшая режиссёрская работа» (Федорченко), «Лучший сценарий» (Наталия Мещанинова и снова Федорченко), «Лучшая женская роль в кино» (*Марта Козлова*), «Лучшая операторская работа» (Алишер Хамиходжаев). «Лучшая работа хуложни-

ка постановщика» (*Алексей*

звукорежиссёра» (*Винсент* **Арнар∂и**). И каждая из них -

совершенно заслуженная. Продолжая рассказ о люлях и проектах, связанных с нашей областью, следует упомянуть работы уроженца Екатеринбурга режиссёра *Егора Баранова* – «Вий» и «Гоголь. Страшная месть». Они представлены практически в тех же номинациях, плюс - работа актёров, костюмы и визуальные эффекты.

Кстати, ещё одна екатеринбурженка – **Елена Окопная** – поборется за призы в категориях «Лучшая работа художника по костюмам» и «Лучшая работа художника постановщика». Елена – супруга режиснеповторимый художественный мир фильма «Довлатов» и за это в итоге была удостоена «Серебряного мелвеля» на Берлинском кинофестивале.

В номинации «Лучший телефильм или мини-сериал» представлен Владимир Хотиненко и его многосерийный телефильм «Меморандум Парвуса» (в итоге вышел на экраны под названием «Демон революции»). И, к слову, конкуренцию ему опять может составить Егор Баранов. Его проект «Ѕпарта», долго лежавший на полке, заявлен в этой же номинации.

Лонг-лист претендентов на награды за неигровые карти-

широкий прокат) и «ВМая- *Максимов*), «Лучшая работа сёра *Алексея Германа-млад-* ны в этом году очень похож на бре фестиваля документального кино «Россия». Так, за главный приз поборется обладатель Гран-при «России» Евге**ний Соломин** с фильмом «Отец и сыновья из Кротово» (в соавторстве с Валерием Соломиным). Что касается свердловчан, то в длинном списке представлена картина Марины Чувайловой «Батя», работа Ивана Головнёва «Дальневосточная одиссея Владимира Арсеньева» и фильм «Уехать нельзя остаться» *Никиты Боброва* и Павла Фаттахутдинова.

> В декабре члены Академии выберут трёх номинантов в каждой категории и пять – в номинации «Лучший



Главная актриса «Войны Анны» Марта Козлова может получить приз за «Лучшую женскую роль в кино»

игровой фильм». Торжественная церемония вручения премии состоится на «Мосфильме» 26 января 2019 года.

Мэры городов Горнозаводского округа раскрыли спортивные таланты

Галина СОКОЛОВА

В Горнозаводском управленческом округе определены победители спартакиады муниципальных служащих. Состязание, которое в народе называют Субботней спортивной лигой, объединило мэров Нижнего Тагила. Невьянска. Кировграда, Кушвы. Постоянные болельщики отметили закономерность: в муниципалитетах глав, лично участвующих в соревновании, спортивная тема в приоритете.

Спартакиада проходит в весенние и осенние месяцы по субботам. Команды чиновников традиционно соревнуются в лыжных гонках. стрельбе, мини-футболе, волейболе, настольном теннисе и шахматах. Нынче по предложению мэрии Нижнего Та-



24 ноября нижнетагильская команда во главе с мэром Владиславом Пинаевым (в центре) примет участие в областном заплыве уральских чиновников

гила в программу включили плавание. Мотивы понять нетрудно. Во-первых, в округе появился ФОК «Президентский» с отличным бассейном,

во-вторых, команду пловцов усилил мэр Нижнего Тагила. – Имею звание «Мастер спорта СССР по плаванию», в

юности работал тренером по

плаванию в спортивном клубе «Ураласбест». - рассказал «Облгазете» глава города Владислав Пинаев.

Итог соревнований на водных дорожках был предсказуем: нижнетагильский мэр взял золото в личном зачёте и вывел в лидеры команду в эстафете. В активе тагильчан так-

же победа в волейбольном

турнире и мини-футболе. Удивляться тут особо нечему. Нижний Тагил - самый крупный среди горнозаводских городов, здесь сосредоточена половина всего населения управленческого округа. Спортивный потенциал муниципалитета необычайно высок. В последние годы здесь возвели не только ФОК «Президентский», но и спорткомплекс у парка Победы, стадион *Олега Шатова*, корты и спортплошадки у школ.

В ближайших планах - строи-

тельство легкоатлетического манежа и спортивно-оздоровительного комплекса адаптивных видов спорта. С тагильчанами конкури-

ровать сложно, но можно. Команда Невьянска одержала убедительную победу в патрульной гонке, доказав, что в их городском округе к лыжам относятся с особым трепетом.

– Мы решили, что во всех наших населённых пунктах, гле сильны лыжные традиции, должны быть современные базы. Уже есть базы в Цементном и Ребристом. Нынче открыли более крупный спортобъект на берегу Невьянского пруда. Его стоимость 18 миллионов рублей, в финансировании помогло областное министерство физкультуры и спорта, - сообщил глава Невьянска **Александр Берчук**.

В городе культивируются и другие виды спорта, а Александр Берчук многие годы играет в команде мэров ГЗО по волейболу.

Ещё одна звезда команды - глава Кировграда Алек*сандр Оськин*. Возможно, спортивные увлечения мэра никак не связаны с открытием новых спортобъектов в Кировграде - бассейна и леловой арены, но тенденция налицо. Чем спортивнее мэр, тем спортивнее его город.

Вписывается в эту теорию и глава Кушвы *Миха*ил Слепухин. В спартакиаде он выводит свою команду и на лыжную трассу, и на футбол. Известен также участием в кроссах и горных марафонах. При этом небольшой городской округ, не имеющий богатых спонсоров, вернул к жизни бассейн «Синегорец» и стадион «Локомотив», а сейчас строит ледовую арену.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966 Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН

Дежурный редактор: Е.П. МУРАШОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЯ

ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ПОДПИСКА (индексы): нная социальная версия на 12 месяцев (П9857)

лиренная социальная версия на 6 месяцев (П9856) ная версия на 12 месяцев (73813, П2846) ная версия на 6 месяцев (53802, П3110) альная версия на 12 месяцев (Б9856) для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин http://uralpress.ur.ru Подписное агентство Почты России https://podpiska.pochta.ru

АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Обшая почта «ОГ»

Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru

Газетные полосы: «Регион» — region@oblgazeta.ru «Общество» — society@oblgazeta.ru «Земства» — zemstva@oblgazeta.ru «Культура» — culture@oblgazeta.ru «Спорт» — sport@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ Приёмная — 355-26-67 Бухгалтерия — 375-81-48 ефоны отделов указаны вверху каждой страницы **Корр. пункт** в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам рекламы и объявлений звонить: 262-70-00 По вопросам подписки и распространения звонить: 375-79-90, 375-78-67

«О средствах массовой информации» редакция имеет право СП «Берёзовская типография»: 623700, Свердловская область, не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Гереёзовский ул. Красных Гереев л. 10. Заказ 3116 За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

материалы, помеченные этим значком.

публикуются на коммерческой основе

.Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10. Заказ 3116 Социальная версия - 67 359,

Всего - 82 180

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ»

Цена свободная

по графику — 20.00,

расширенная социальная версия - 13 480.